

Western Australian Incorporated Association Extract

Date/Time: 30/8/2017 09:35:08

This document contains information extracted from the register of incorporated associations database pursuant to sections 161 and 162 of the *Associations Incorporation Act 2015*.

Name:	WANDI PROGRESS ASSOCIATION OF WESTERN AUSTRALIA (INC)
Registration Number:	A0824403W
Status:	Registered
Date of Incorporation:	06/7/1989
Date of Cancellation:	N/A
Tier:*	
Date of last AGM:*	
Financial Year End:*	30 June 2017
Governing Documents:*	Own Rules
Current address for service of notice:*	238 Wandi Drive WANDI WA 6167

*Fields may be blank if information is not currently available

Disclaimer:

This is a true and correct extract of information from the register maintained in accordance with the Associations Incorporation Act 2015 (WA). The information reproduced here has been provided to the Commissioner for Consumer Protection by third parties and the Commissioner makes no representation that the information is correct or appropriate for the purpose for which it has been obtained.

This extract is provided in good faith and in the course of performing a function under the Associations Incorporation Act 2015 (WA).

Pursuant to section 159 of the Associations Incorporation Act 2015 (WA), neither any person, nor the State, shall be in any way liable for anything done in good faith in the performance or purported performance of a function under the Associations Incorporation Act 2015 (WA).

Please advise the Commissioner for Consumer Protection of any error or omission which you may identify.

EXTRACT State